
Form No. 3435-821 Rev B
Arbejdslygtesæt
Traktionsenheder med universalsolskærm i Groundsmaster®-
eller Reelmaster®-serien
Modelnr. 140-1554

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

2 Kræver ingen dele – Afmontering af solskærmen.

3 Kræver ingen dele – Montering af kontaktpanelsættet.

Lygte 4
Forreste beslag 2
Bageste beslag 2
Afstandsbøsning 4
Lang bræddeskrue 4
Kort bræddeskrue 4
Flangemøtrik 8
Bræddebolt 4
Møtrik 4
Ledningsnet 1
Kontakt 1
Sikring 1

4

Kabelbånd 6

Montering af lygterne.

5 Kræver ingen dele – Tilslutning af batteri.

6 Kræver ingen dele – Fastgørelse af solskærmen.
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1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Sænk alle redskaber.
3. Aktiver parkeringsbremsen, sluk for motoren, og vent, til alle bevægelige dele er standset, før du forlader

maskinen.
4. Tag nøglen ud.
5. Sørg for, at maskinen er blokeret og ikke kan bevæges, inden du begynder monteringen.
6. Kobl minuskablet (–) fra batteriet.

2
Afmontering af solskærmen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde

g244329

Figur 1

1. Solskærm

1. Fjern de 4 flangehovedbolte (5/16" x 1¼") og
4 spændeskiver (5/16"), der fastgør solskærmen
på sidestelskinnerne (Figur 1 og Figur 2).

Bemærk: Fjern ikke kransene fra solskærmen.
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Figur 2

1. Krans 3. Spændeskive (5/16")
2. Flangehovedbolt

(5/16" x 1¼")
4. Klemmemøtrik

(sidestelskinne)

2. Afmonter solskærmen fra maskinen (Figur 1).
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3
Montering af kontaktpa-
nelsættet
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Kontaktpanelsættet er påkrævet. Se
monteringsvejledningen til sættet.

4
Montering af lygterne
Dele, der skal bruges til dette trin:

4 Lygte

2 Forreste beslag

2 Bageste beslag

4 Afstandsbøsning

4 Lang bræddeskrue

4 Kort bræddeskrue

8 Flangemøtrik

4 Bræddebolt

4 Møtrik

1 Ledningsnet

1 Kontakt

1 Sikring

6 Kabelbånd

Fremgangsmåde
1. Fastgør beslaget til solskærmens stel med

en lang bræddebolt, en kort bræddebolt, en
afstandsbøsning og 2 flangemøtrikker (Figur 3
og Figur 5).
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Figur 3
Bageste beslag vist

1. Flangemøtrikker 4. Beslag
2. Kort bræddebolt 5. Lang bræddebolt
3. Afstandsbøsning

Hvis sættet med roterende blinklys er monteret,
skal beslaget til roterende blinklys afmonteres
og kasseres, og det roterende blinklys skal
derefter monteres på lygtebeslaget (Figur 4).

g306589

Figur 4

1. Lygtebeslag

2. Monter en lygte på hvert beslag med en
bræddebolt og en møtrik (Figur 5).
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Figur 5

1. Afstandsbøsning 5. Bolt
2. Lygte 6. Bageste beslag
3. Møtrik 7. Maskinens forende
4. Forreste beslag

3. Sæt stikket fra lygtesættets ledningsnet i stikket
fra ledningsnettet til kontaktpanelet (Figur 6).
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Figur 6

1. Ledningsnet 2. Stik

4. Før ledningsnettet som vist i Figur 6, og fastgør
med kabelbåndene.

5. Fjern og kasser proppen fra den forreste højre
åbning i kontaktpanelet (Figur 7).
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Figur 7

1. Elektrisk stik 3. Prop
2. Kontakt

6. Sæt det elektriske stik ind i kontakten, og sæt
kontakten i kontaktpanelet (Figur 7).

Bemærk: Sæt kontakten i, så den brede,
afrundede del vender mod bagenden af
maskinen.

7. Sæt sikringen i den position, der er længst til
højre, når du ser på sikringsblokken (Figur 8).

Bemærk: Sikringen må ikke monteres, hvis
der allerede er monteret en sikring fra et andet
Toro-sæt.
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Figur 8

1. Sikring
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5
Tilslutning af batteri
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
Tilslut batteriet. Se afsnittet om vedligeholdelse af det
elektriske system i betjeningsvejledningen.

6
Fastgørelse af solskærmen
Kræver ingen dele

Fremgangsmåde
1. Ret hullerne i solskærmens kranse ind efter

sidestelskinnernes 4 klemmemøtrikker.
2. Monter solskærmen på stelskinnerne (Figur

2) med de 4 flangehovedbolte (5/16" x 1¼")
og 4 spændeskiver (5/16"), som du fjernede
tidligere.

3. Tilspænd flangehovedboltene med et moment
på 10 til 14 Nm.

Betjening
Brug af lygterne
Tryk bagest på kontakten for at tænde lygterne.

Tryk forrest på knappen for at slukke lygterne.
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